
 

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach 

Právnická fakulta 

Katedra finančného práva, daňového práva a ekonómie 

 

 

Podmienky pre absolvovanie predmetu Účtovníctvo pre právnikov 

III. ročníka bakalárskeho štúdia (denné štúdium a externé štúdium) 

v letnom semestri AR 2020/2021 

 

 

Katedra finančného práva, daňového práva a ekonómie Právnickej fakulty UPJŠ v Košiciach v 

súvislosti s pandémiou týkajúcou sa koronavírusu COVID-19 a v súlade s pokynmi a 

usmerneniami dekana Právnickej fakulty UPJŠ stanovuje pre letný semester AR 2020/2021 

v dennom štúdiu nasledovné podmienky pre absolvovanie predmetu Účtovníctvo pre 

právnikov:  

 

Priebežné hodnotenie (počas semestra): 

Účasť na seminároch (DŠ) a konzultáciách (EŠ). Počas aktuálneho letného semestra prebieha 

výučba dištančnou formou (on-line).  Študenti sú povinní sa tejto online výučby zúčastňovať v 

súlade so študijnými predpismi Právnickej fakulty UPJŠ v Košiciach. 

 

Aktivita na seminároch / konzultáciách:  

Prípravu študentov na semináre / konzultácie a ich online aktivitu (verbálnu, písomnú) 

posudzuje vždy príslušný učiteľ, ktorý seminár / konzultáciu vedie, v rámci svojej právomoci. 

 

Absolvovanie skúšky: 

Vzhľadom na súčasnú pandemickú situáciu na Slovensku a v podmienkach Právnickej fakulty 

UPJŠ v Košiciach katedra stanovuje dištančnú formu skúšky spočívajúcu vo vypracovaní 

písomného testu prostredníctvom e-learningového portálu LMS Moodle a účasti na online 

vyhodnotení  prostredníctvom aplikácie MS Teams.  

Predpokladom účasti na dištančnej forme skúšky v deň jej konania je riadne sa prihlásenie na 

skúšku v systéme AIS2 (pre prihlasovanie a odhlasovanie sa na konkrétny termín / z 

konkrétneho termínu pozri príslušný pokyn, resp. usmernenie, ktoré bude zverejnené na stránke 

fakulty). 

Pokiaľ nebude študent prihlásený do systému LMS Moodle aj napriek tomu, že už je prihlásený 

na konkrétny termín skúšky uvedený v AIS2, nebude môcť skúšku absolvovať. V dôsledku 

toho by bol študent hodnotený rovnako, ako keby sa na skúške v danom termíne nezúčastnil 

bez ospravedlnenia. 

 

 



Výsledné hodnotenie absolvovania predmetu tvorí súčet bodov z priebežného hodnotenia 

a bodov z písomnej skúšky: 

30 - 28 bodov - A 

27 – 25 bodov - B 

24 - 22 bodov - C 

21 - 19 bodov - D 

18 - 16 bodov – E 

 

 

Študenti sú povinní riadiť sa aktuálnymi pokynmi katedry, ktoré budú zverejnené na 

webovom sídle katedry a na vývesnej tabuli katedry.  

 

Prerokované a schválené členmi katedry ku dňu 10. februára 2021.  

 

                                                                                      Prof. JUDr. Vladimír Babčák, CSc., v. r.  

                                                                                                           vedúci katedry 

 



 

 

 


